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Увод 

Железница као грана привреде је врло значајна за друштво,самим својим јавним значајем у нашем 
друштву,намеће потребу да буде регулисана законом. Закон као један од најважнијих правних 
норми које прописују модерна друштва захтева и одређену процедуру доношења. 

Јавним предузећима у нашој земљи управља влада Републике Србије и као орган извршне власти 
има задатак да предлаже законе којима ће бити регулисано пословање јавних предузећа. 

Интерним прописима железничко транспортног предузећа предвиђено је која су то радна места 
која треба да буду снабдевена Законом о уговорима о превозу у железничком саобраћају. 

Тарифа за превоз ствари у унутрашњем саобраћају састоји се из седам делова : 

-услови превоза и рачунање превознине; 

-класификација робе; 



-именик жњлњзничких станица; 

-даљинар; 

-путоказ; 

-ценовник железничких услуга; 

-накнаде за доставу кола на индустријске колосеке и манипулативне пруге; 

-транзитна тарифа. 

Тарифом или уговором између превозиоца и пошиљаоца не може се превозилац, потпуно или 
делимично, ослободити одговорности предвиђене овим законом, не може се терет доказивања 
пребацити са превозиоца на друго лице, нити се могу предвидети ограничења одговорности за 
превозиоца повољнија од ограничења предвиђених овим законом. 

Тарифа садржи одредбе о општим и посебним условима превоза, као и податке потребне за 
израчунавање превознине и накнаде за споредне услуге. Тарифа се мора јавно обајвити. Сматра 
се да је тарифа јавно објављена када је превозилац стави на располагање корисницима превоза. 

Превозилац је дужан да тарифу стави на увид у свакој станици отвореној за превоз ствари. 
Превозилац може с појединим корисницима своји услуга уговорити и ниже цене превоза или друге 
олакшице. 

Повећање превознине, накнаде за споредне услуге и друге измене и допуне тарифе којима се 
отезавају услови превоза у железничком саобраћају, не могу се примењивати пре истека рока 
утврђеног прописом. 

-Превозилац је железничко транспортно предузеће које на основу уговора, превози робу. 

-Корисник превоза је лице које, на основу уговора с превозиоцем, стиче одређена права и 
преузима одређене обавезе. 

-Пошиљалац је лице које, на основу уговора, предаје ствари на превоз. 

-Прималац је лице овлашћено да у упутној станици (месту опредељења) искупи товарни лист и 
преузме ствар предату на превоз. 

... 
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